

項番	区分	ページ	箇所	誤	正	修正の時の刷またはコード(4ケタの数字部分)	補足事項
1		24	下から2行目	問3 [18]やマトウ <u>ー</u> ラを中心に、	問3 [18]やマトウ <u>ラ</u> を中心に、	1刷→0102	
2		52	下から15行目	イベリア半島では、8世紀 <u>初</u> めに	イベリア半島では、8世紀 <u>半</u> ばに	1刷→0102	
3		65	解答欄 (上から5つ目、 左から2つ目)	[5]	[8]	1刷→0102	
4	解答	10	下から17行目	問1 [1] ⑥ [3] ④ [4] ③ [5] ⑤	問1 [1] ⑥ [3] ④ [4] ③ [8] ⑤	1刷→0102	
5		38	12～13行目	<u>現在</u> パノニア(現在のハンガリー)を中心に	パノニア(現在のハンガリー)を中心に		次回増刷時に訂正
6		58	問1 ii)	また、ii)アッパース朝と、iii)南宋を滅ぼした <u>モンゴルの君主は誰か</u> 、それぞれ書きなさい。	また、[2]の子孫のうち、ii)アッパース朝を滅ぼした人物と、iii)南宋を滅ぼした人物は誰か。それぞれ書きなさい。		次回増刷時に訂正